Examen: Management Controle juni 2017

1. Verklaar de volgende termen (max 3 lijnen)
a) Non-cash saving
b) Emerging strategy
c) Myopia
d) Non-value added activity
e) Time estimate

2. (max 7 lijnen)
a) Bottom-up in management controle: wat betekent dat? Verband leggen
met nadelen van decentralisatie.
b) Budget exposure uitleggen

3. (max 7 lijnen)
a) Case EVA: Wat zijn de voor en nadelen van de EVA-system in Vyaderm
case?
b) QMC case: Bonus systeem wordt doorgerekend op basis van Direct profit.
Wat zijn de voor en nadelen?

a) Interpreteer het resultaat van april

b) Een flexibel budget wordt voorgesteld. Wat zijn de voor en nadelen?

c) 2 profit centres: Voor en nadelen. Zou je een andere management control
structuur aanraden?



